

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára: havonta 1'60, egy évre 18' — pengő, vidékre havonta 2' — pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Csongrád, Szentháromság tér 2. Bejárat az Uri utcából.

I. évfolyam.

Csongrád, 1931. október 3. szombat.

12. szám.

*„Nem kormányzati mulasztás juttatta mai helyzetébe az országot.”*

*Pesthy Pál v. igazságügyminiszter a magyar közélet legutóbbi évtizedéről.*

Csütörtökön, f. hó 1-én este Festetich Sándor gróf barátságos vacsorára hivta össze a Keresztény Kisgazda Földműves és Polgári Párt képviselőtagjait, akiknek sorában ott voltak többek között: Schandl Károly dr és Krüger Aladár dr Csongrád országgyűlési képviselője is.

Festetich Sándor gróf mondotta a vacsora alatt az első felköszöntőt, Bethlen István grófra, a párt nagynevű vezérére. Az éljenzés és taps csillapultával Pesthy Pál, az Egységespárt elnöke szólalt fel és megállapította, hogy az elmúlt tíz esztendő állította talpra ezt az országot és adott erőt ahhoz, hogy lélekben fölemelkedve szemébe nézhetett a nagy feladatoknak.

— Kétségtelen, — ugymond, — hogy igen nehéz helyzetbe jutottunk. Még sem tudom akceptálni azt a hangulatot, amelyet egyesek előszeretettel igyekeznek kelteni és amelynek tendenciája, hogy a múlt tíz esztendő volt az az idő, amely az országot ide juttatta. Mi, magyarok rossz időkben éltük át ezt a tíz esztendőt és látjuk, hogy azok az államok, amelyek minősített jó állapotban élték át az időt, ugyanebben a betegségben szenvednek mint mi. Ez fényes bizonyítéka annak, hogy nem kormányzati mulasztás, ténykedés, vagy hiba volt az, ami az országot idejuttatta, ha-

nem egy megváltozott gazdaságpolitikai helyzet és egy elhibázott világberendezkedés. Ezt le kell szögezmem és amikor ezt teszem, gyet kérek, kövessétek, amit Festetich Sándor gróf elmondott, legyünk egységesek, lélekben, összefogásban, mert állítom mindenkiel szemben, hogy ennek a

pártnak az egysége és összefogása egyedül az az erő, mely ennek az országnak sorsát továbbra biztosíthatja és megerősítheti.

Zajos éljenzéssel fogadták Pesthy Pál beszédét, majd Andaházi Kasnya Béla javaslatára elhatározták, hogy táviratilag üdvözlik Károlyi Gyula gróf miniszterelnököt és a párt vezérét, Bethlen István gróft.

Csizmadia András, Gáspárdy Elemér, Andaházy Kasnya Béla, Angyán Béla szólaltak még fel a vacsorán.

*Megszüntetik az Országos Földbirtokrendező Bizottságot.*

Zsitvay Tibor igazságügyminiszter kijelentette, hogy az O.F.B. (Országos Földbirtokrendező Bizottság) megszüntetéséről törvényjavaslat készül. A törvényjavaslatot a jövő héten már le is fogják tárgyalni az illetékes tényezőkkel.

*Ernszt Sándor népjóléti miniszter nyilatkozata a Társadalombiztosítóról.*

Ernszt Sándor népjóléti miniszter a társadalombiztosítóra vonatkozóan ma kijelentette, hogy az intézmény szanálására vonatkozó tervezet teljesen kész s azt elküldötték már az érdekelt minisztereknek és egyéb közlelbi érdekelt tényezőknek. A deficit szempontjából nincs nagyobb baj, mint volt az előző esztendőben, sőt újévig lényegesen javulni fog a helyzet. Az orvosokkal szerződésük vannak érvényben újév előtt ezeket is meg kell tárgyalni.

A hadikölcsön-károsultak a miniszter kijelentése szerint azért nem kapták még meg segélyeiket, mert a súlyos gazdasági viszonyok következtében a pénzügyminisztérium még nem utalta át a népjóléti minisztériumnak az előirányozott összeget, azonban már intézkedett, hogy az átutalt összegeket sürgősen folyósítsák.

— **Lemondt a békési főispán.** Feilitsch Berthold békési főispán ma lemondott állásáról.

*Hadik János gróf átnyújtotta a miniszterelnöknek az IPOSz. memorandumát*

Hadik János gróf ma felkereste gróf Károlyi Gyula miniszterelnököt, akinek előadta a miniszterelnököt, akinek előadta az iparosok, különösen a kisiparosok panaszait és sérelmeit, majd pedig átnyújtotta az IPOSz memorandumát.

*Tárgyalások folynak a magyarországi vízumkényszer megszüntetéséről.*

Jólétesült körök szerint Kenéz Béla kereskedelmi miniszter a Magyarország felé irányuló forgalom növekedése érdekében a vízumkényszer eltörlésére tesz indítványt Walkó Lajos külügyminiszternek és Kerekes Fischer Ferenc belügyminiszternek.

*Önbetöréssel és biztosítási csalással vádolnak egy nyugalmazott alezredest.*

Budapestről jelentik: Aranyossy Béla ny. alezredest tegnap letartóztatták Aranyossy a katonai ügyészség önbetöréssel és biztosítási csalással vádolja, a vád az, hogy az alezredest Pomázon bérelt villájából segítő társaival raboltatta el az értékes és előzetesen biztosított ingóságokat, képeket, szőnyegeket és ruhaneműeket. Az alezredest 20 ezer pengős igényt jelentett be az egyik biztosítónál. Aranyossy tagadja a terhéről cselekményt.

Ara 6 fillér.



### Huszonnégy állam írta alá eddig a Nemzetközi Jelzálogbank alapítási oklevelét.

Genfből jelentik: A Nemzetközi Jelzáloghitelbank alapításáról szóló egyezményt szeptember 20-ig 24 állam írta alá. Albánia, Írország és Norvégia kivételével valamennyi európai állam aláírta az egyezményt.

### Csehszlovákiában is korlátozzák a deviza forgalmat.

Prágából jelentik: A minisztérium ülésén, — tekintettel arra, hogy valamennyi szomszédországban korlátozzák a devizaforgalmat, — elhatározták, hogy október 10-től újból életbeléptetik a devizaforgalom vizsgálatának ellenőrzéséről szóló törvényt.

### Hatályon kívül helyezték a bankbetétek felmondására vonatkozó kormányrendeletet

A minisztérium által a bankszünnapok következtében tett átmeneti intézkedések fokozatos megszüntetése tárgyában kiadott rendelet szerint a takarékpénztári könyvön alapuló követelése kifizetésére három napos felmondási idő volt kikötve. Az ezen tulmenő korlátozásoktól a takarékpénztár eltérhetett, vagy a csekszámlán alapuló követelések tekintetében, amelyet határozott időre leköttöttek. Minthogy ezeknek a korlátozásoknak fenntartására ma már nincs szükség, a pénzügyminiszter ezt a rendeletet hatályon kívül helyezte.

### Okt. 7.-én kezdi meg érdemleges tárgyalásait Budapestre delegált népszövetségi bizottság.

A népszövetségi bizottság Budapestre érkezett tagjai megkezdték előzetes tanácskozásaikat az illetékes tényezőkkel. Tyler amerikai megbízott tegnap felkereste Károlyi Gyula gróf miniszterelnököt. Majd Walkó külügyminiszterrel folytatott hosszabb megbeszélést. Érintkezésbe lépett Vargha Imre pénzügyi államtitkárral is, aki azonban a hatós bizottságban volt elfoglalva és így csak valószínűleg délután kerül sor közöttük a tanácskozásra.

Az elmúlt éjjel tudvalevően megérkezett Lovday, a Népszövetség pénzügyi osztályának vezetője is és ma délelőtt a külügyminiszteriumba ment, ahol hosszasan tárgyalt Walkó külügyminiszterrel.

A népszövetségi bizottság többi tagjai a közeli napokban fognak Buda-

pestre külföldről megérkezni úgy, hogy október 7-re valamennyien együtt lesznek és megkezdhetik a formális tanácskozásokat.

A bizottságnak a pénzügyminiszteriumban három tanácskozótermet bocsájtottak rendelkezésre és itt lesz a bizottság irodája is. Mint emlékeztetés, annak idején Smith Jeremiásnak dolgozószobája is a pénzügyminiszteriumban volt.

### Kerékpárosok a gyalogjárdán. (Beküldött levél.)

Kaptuk és — közérdeklő voltára tekintettel — közöljük az alábbi levelet:

Mindinkább általánossá válik, hogy a kerékpárosok a gyalogközlekedésre szolgáló járdán száguldoz-

nak, nem kis bosszuságára ama gyalogos járó-kelőknek, akiket a merész kerékpáros erélyes csengéssel a járdákról való letérésre kényszerít a hetek óta tartó esőzések miatti sárba. — Az ilyen eset kellemetlen lehet a felnőtteknek is, de még kellemetlenebb az iskolába és ovodába járó gyermeksegregnek.

### Részegségében kifosztották.

Tricskó Gáborra csütörtökön este, amint vályogostelepi lakásához közeledett, két fiatalember támadt rá, lefogták és a zsebében levő 18 pengőt elrabolták tőle.

A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást és kiderült, hogy Tricskót nem támadták meg, hanem az egész metés úgy találta ki. Tricskó

Mindennap szemtanúja lehet az ember olyan esetnek, amikor az iskolába és ovodába, vagy onnan csoportosan igyekvő gyermekcsereg mögött megszóll a riasztó kerékpárcsengő s az apróságok megriadva menekülnek a sárba, — az érzékenyebb pedig az ijedtség miatt a sírásba. —

Dacára a pár év előtt nagy port vert aszfalt ellenes közhangulatnak, tény az, hogy amióta az új aszfaltjárdák elkészültek, azokat kerékpározás céljaira előszeretettel használja úgy a nagyközönség, mint — jó példával előjárva — a különféle hivatalok egyes közegei is.

Közérdekből kívánatos volna, ha a gyalogjárdán való kerékpározás, — különösen az iskolákhoz és ovodásokhoz vezető útvonalon, — ha nem is teljes megszüntetése, de legalább a nap bizonyos óráiban némi korlátozása iránt illetékesek részéről intézkedés történe. —

(aláírás.)

csütörtökön pénzhez jutott és elment egy kis bufelejtvőre az egyik korcsmába. A korcsmából elég jó hangulatban dülöngélt hazafelé. Utközben összetalálkozott Balog István muzsikussal, akivel a korcsmában huzatta Balog láva Tricskó részegségét kivette a zsebében levő 18 pengőt és elvitte.

A rendőrség megindította az eljárást Balog ellen.

### Amit jó tudni minden gazdának.

Irja: Mihálik József.

II.

A helyes takarékoság megkívánja, hogy az épületeinket, gépeinket és eszközeinket állandóan rendben tartsuk. Épületeink tetőzetét gondosan javítsuk ki, mert a sok csapadék a falakat áztatja, azok könnyebben szétmállanak, egészségtelemmé válnak, azok későbbi javíttatása többbe kerül. A vas alkatrészeket kenjük be minimumos olajfestékkel, így azok a rozsdáellen jobban ellenállanak. Mihelyt kis hiba mutatkozik, akár az épülettartozékain, — akár pedig a gépeknél, haladék-

talanul hozassuk rendbe. Különben késedelem származik és ebből kár. Koscsikat, takarmányvágógépeket, eketalyigát stb. kenessünk, így azok sokkal tovább tartanak. Gépeket és eszközöket használat után takarítsunk meg s ne hagyjuk künn az esőn, mint ahogy azt sok helyen látni lehet. Szögezéseknél a szöveget mártsuk olajba, így a vas tartósabb lesz, sőt a faanyag sem pusztul oly gyorsan.

(Folyt. köv.)

Hirdessen a Csongrádi Híradóban.


**NAPIREND**

Naptár: Okt. 3. szombat. Róm. kath. Lis. sz. Teréz. Prot. Helga. Izr. Sem sz. Nap kel 6 ó — p. Nyugszik 5 ó 37 p.

Délután 5 órakor litánia a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tartanak: Czajlik, Barna, Gömöri.

Uránia Mozgóban fél 9 órakor magyar hangosfilm: Csak egy kis lány. Mérsékelt felemelt helyekkel.


**HIRÉK**
**Az őszi napsugár.**

Feldalolt máma a szívem. Kisütött a Nap. Bággyadó, halk szelidséggel záporozta arany esőjét az elnyuló nádas födelekre, a fákra, az utcákra és a szívemre...

Halk versek muzsikáltak bennem és elmélázó szeretettel néztem mindent.

Itt volt... Aztán elment... Elvitte magával a szívemnek egy csepp véré, a lelkemnek egy gondolatát, a szememből egy bucsupillantást és egy pillanatot az életemből. Azóta valami hiányzik... A szemem kutatva keres és néz jobbra-balra talán megtalálja. De hiába... Jaj... hiába...

Süttetem magam a Nappal... Nézem az aranyos kékjü sugarakat... Olyan, mint a haja... Az Ó haja... Az ég mostan olyan kék, mint a szeme... Az Ó szeme... Ésbággyadó napsugár velem együtt dalol. Róla. Ősz van... Daloló, szomorú, tél-váró ősz...

S régi elégiák dallama jut az eszembe, az őszről, a napsugárról, a szerelemről az elmúlásról a bánatról:

„...szép napsugár elmúlt, ah elmúlt a Nyár... Nincs többé mennybolti Szívünkbe rég [kék Bánat tanyáz...”

Tarján István.


**MOZAJK**

Írja: Téli József.

Páris... Arannyal terhelt repülőgépek repkednek a lebourgeti repülőtéren, mint a mézzel teli potrohu méhek a nyár derekán. Szerdán rekord volt, mert az Amszterdamból elszállított száznyolcvan métermázsa arany eddig a legnagyobb mennyiség, amelyet egy nap alatt légi uton elszállítottak. A repülőgépek negyedóránként érkeznek. Ezalatt a párisi nagy bank tőzsomszédságában az újdonsült üzletek homályos szögletében reszketőkező emberek az aranyrudat fűrészelik, külön aranspecialista végzi az osztást, tudniillik Párisban kitört az aranyláz. Az emberek tapadó tekintete simogatja a hideg fémet és szorongatja a zsebében, szorongatja, hogy otthon biztos helyre eldughassa. Ez egy új betegség, illetőleg a pénz hiszteriájának egy újabb szimptomája. Eddig minden esztendőben a náthaláz szedte az áldozatait, most az aranyláz gyötri az emberiséget. Kóros állapot, nem tudni, hogyan gyógyulunk ki ebből, mert az aranyhordók között éhen is lehet halni...

Vác... A kódsi bányásztelep hat kis munkásházában most nagy szomorúság van, asszonysirással vannak teli a szobák, mert a szegény vajúrók az aknában rekedtek, amikor betört a víz. A szivattyúk erősen dolgoznak, azonban hiába, mert ugyanannyi víz ömlik be, mint amennyit kiszivattyuznak. A mérnök ur végigsimogatja a homlokát és halkán megmondja a hat feketeruhás, kisirtszemű asszonynak, hogy még holtan sem látják többet az urukat, mert a tárnát be kell falazni, hogy a víz tovább ne terjedjen. Ennyi az ő temetésük, a főmérnök ur kijelenti, hogy nem láthatják többet őket. Nem merjük a gyászruhás asszonyokat tovább kísérni az utcjukon, amikor mindegyik hazamegy az árván szobákba s a gyerekei fölé hajlik, hogy kisírja a szívét, nem merjük kérdezni, hogy honnan lesz ennek a hat kis apának maradt családnak szombaton este kenyérrel, miből veszik a cipőcskét, ruhácskát... Hősöket avatott az élet abból a hat szomorú asszonyból...

**Buzder Lajos**

bérszántó vállalkozó

**Csongrád, Árviz utca 2. traktorával, minden terepen elsőrendű bérszántást vállal olcsó árban.**

Nagy ezüst éremmel kitüntetve!

**Gulyás Ferenc férfi-szabó**

Csongrád, Kétágu utca 2. sz. alatti műhelyében minden igényt kielégítő, elsőrendű uri és női szabo munkát vállal a legjutányosabb áron.


**IDŐJÁRÁS**

A Meteorologiai Intézet jelenti f. hó 2-án este 10 órakor: Hazánkban tulajdonképpen derül, száraz és nappal igen enyhe az idő. A hőmérséklet 16—18 C-ra emelkedett.

Várható idő a köv. 24 órára: Részben felhős, igen enyhe idő.

— **Személyi hírek.** Ivády Béla földművelésügyi miniszter fia esküvőjére utazott és néhány napig nem tartózkodik Budapesten. Vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter kétnapos tartózkodásra Pécsre utazott.

— **Tóth Tihamér dr központi papnevelő új kormányzó.** Serédi Jusztinián hercegprímás ma felmentette Ernszt Sándor népjóléti minisztert a központi papnevelő intézet kormányzó tiszte alól és utódjául Tóth Tihamér dr apát, egyetemi tanárt nevezte ki.

— **Ellopták a gyűrűjét.** Csütörtökön este eddig még ismeretlen tettes Bárdos Györgyné Szép utcai lakásából ellopott egy aranyköves gyűrűt. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Halálozás.** Baranyi István a csongrádi „Hangya” szövetkezet első üzletvezetője szept. 30-án Jászszentlászló községben tüdővészben elhunyt. Temetése f. hó 2-án volt. Halálát Csongrádon is kiterjedt rokonságán felül számos barátja és ismerőse gyászolja.

**Japán-kinai harotér.**

Londonból jelentik: Tokiói jelentés szerint 800 kínai rabló támadta meg NewChang várost, ahol jelenleg elkeseredett harcban állnak 350 kínai rendőrrel. Jang-Changnál japán repülő bombákat dobtak egy 6000 főnyi csapatra, mert a csapat a rendőrökre lövöldözött.

**Olvassa a Csongrádi Híradót!**



## GAZDASÁGI TANÁCSADÓ

V.

Itt van a buzavetés ideje. Sok bajunk között ne feledkezzünk meg a buza köüszkéről sem. Ha bele is kerül egy kevés költségbe, ne hagyjuk el a csávázást. Ha pedig valaki eddig nem csávázta, vagy nem jól csávázta a buzavétőmagját, úgy cselekedje meg ezt helyesen az idén. Igaz ugyan, hogy a nem csávázott buzában sem lép fel okvetlenül az üszög. Ez azért van, mert évek hosszú sora óta már nagyon sokan pusztítják az üszköt s így megcsappant a száma. De ha nem gondolunk rá, bizony megint elszaporodhat nagyon s ugyancsak érzékeny károkat okozhat az amugy is megcsappant jövedelmezőtlen gazdaságunkban.

A buza köüszke ellen sok mindenféle védekezőszer van forgalomban. Ezek közül — magyarok vagyunk — elsősorban azokhoz forduljunk, melyeket itthon gyártanak. Ilyenek pl. a rézgálic, a higosan, a bigriol, melyek vízben oldatnak fel s a porzol, az arzopác, melyekkel szárazon kell összekeverni a buzát.

A száraz pácolás előnye, hogy bármikor végezhető, utána a magot rögtön el lehet géppel vetni s így mindig éppen annyit csávázhatunk, amennyit el is vetünk. A porzalból

100 kg buzához 20 dg kell, ennek ára ma 1.16 P az arzopácból ugyancsak 20 dg kell 1 mm buzához s ennek ára 1.10 P. A szárazpácolásnál fontos, hogy a magot tökéletesen összekeverjük a pácoló szerekkel. Ehhez szükséges forgódobot a téli gazdasági iskola a gazdáknak használatra ingyen ad.

A nedves pácolás előnye, hogy — ha jól végezzük — az erősebben üszkös szemeket a pácolással egyidejűleg eltávolítjuk s minden üszkös szem biztosan érintkezik a szerrel. Ehhez bigriolból 100 l vízben feloldunk egynegyed kilogrammot (ára a kg 7 P), a higosából 20 dekát (ára a kg 12.50 P) A nedves pácból 100 l elegendő 400 kg buzához, tehát a csávázás belekerül bigriolból 44 f., higosonnal 63 fillérbe métermázsánként. A rézgálicos csávázásnál 100 l vízben 1 kg rézgálicot kell feloldanunk (ára a kg 62 f.) s így ez a legolcsóbb, mert csak 16 f. áru rézgálic kell 100 kg buzához. Igaz ugyan, hogy különösen ha a cséplésnél a buzaszemek szemmel nem is láthatóan megsérültek, akkor a rézgálicos oldat mérgezőleg hathat a csírára is s kevesebb mag csírázhat ki.

A nedves csávázás helyes végzéséről legközelebb. *Kirner György.*

### Vasárnap ismét Csongrádon játszik a CsAK

Vasárnap d. u. három órakor játsza a CsAK ötödik bajnoki mérkőzését a Kunszentmártoni Torna Egylet csapatával. A bajnokságban eddig még nagyon jól szerepeltek a csongrádiak és minden reményünk meg van arra, hogy ezt a mérkőzést is fölényesen fogják megnyerni.

A csapat összeállítását vasárnapi számunkban közöljük.

**Tenisz.** A CsAK teniszszakosztálya vasárnap d. e. Félegyházán, a Félegyházi Tenisz Egyesülettel játszik barátságos mérkőzést.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizátlásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizátlásjelentés, 2.45 hírek, piaci árak, 4.45 időjelzés, időjárás, vizátlásjelentés.

Szombat, október 3.

9.15 A rádió házikvartéttjének hangversenye. — 12.05 Grammfóhangverseny. — 4 „A porcellánművészet”. Havas Magda előadása. — 5 A Szociális Missziótársulat előadása. Farkas Edith országos elnök: „Missziós

rádió üzenetek». — 5.30 Vidék Sándor és cigányzenekarának hangversenye. — 6.30 Mit üzen a rádió. — 7 A budapesti szabadstílusú birkózó Európa-bajnokságok: Sziebert Imre előadása. — 7. 5 Kalmár Pál hangversenye a Fejes szalózenekar kíséretével. — 8.15 „A művészet válsága”. Márkus László előadása. — 8.45 Bécsi keringők. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — Utána Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek — Majd Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye a Spolarich kávéházból.

### TOZSDE

A budapesti *termény-tőzsdén* az irányzat f. hó 2-án gyenge volt.

A készárúpiacon az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 8.45—8.65, 78 kg-os 8.60—8.80, 79 kg-os 8.75—8.95, 80 kg-os 8.80—9.05, rozs 8.70—8.85, takarmányárpa 14.75—15.25, zab 18.00—18.50, morzsolt tengeri 16.00—16.50 pengő.

A határidőpiacon az irányzat csendes volt.

### APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetéseket minden nap d. u. 5 óráig fogad el a kiadóhivatal: Szentharomság ér 2. szám, Uri utca sarok. 10 szavas apróhirdetés 20 f.

**Fél hold szőlő és egy kutágas eladó.** Cim a kiadóban.

**Elsőrendű,** saját nevelésű magló sertések eladók, minde. nagyságban. Mindenkor megtekinthetők Szük u. 6. 5-3

**Mindenszentekre** szép élő és művirág koszorúk leszállított áron kaphatók Onozónál Justh Gyula u. utca 35. 30 2el

A zárlati árfolyamok a következők: buza decemberre 9.50—52, márciusra 10.60—62, rozs márciusra 10.84—85, tengeri májusra 12.60—63 pengő. (Az árak boletta nélkül, 100 kg-ként, budapesti paritásban értendők. Csongrádról Budapestre egy mm. buza vasuti fuvardíja 1.60 pengő.)

A székesfővárosi vásárpenztár jelentése a ferencvárosi *sertésvásárról*: F 1-hajtottak 2100 drb sertést, az irányzat változatlan. Sertés I. r. uradalmi nehéz. 1.38—1.42, szedett közép 1.16—1.24 pengő, zsír nagyban 1.70 78, sózott szalonna háromtáblás 1.80 pengő.

A borjuvásárra felhajtottak 478 borjut, irányzat lanya, az árak 2—4 fillérrel estek, I r. borju 78—90, II. r. 54—76 f.

**Még ma fizessen elő a Csongrádi Híradóral!**

**O'csón, divatoosan** fésülők menyasszonyokat. Tyukszemvágást szakszerűen végzek. Szives partifogást kér Szőke Antalné Sugár u. 23. sz. 26

**Központhoz** közelfekvő telket, vagy lebontásra, illetve újraépítésre alkalmas házat vennék. Ajánlatokat kiadóhivatal továbbít. 29 5—1

**Egy szoba,** konyha, kamrás lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Uri utca 14. sz. 25 2el

**Gyümölcsállvány,** kihúzhatóasztal, káposztás kál olcsón eladó. Szentesi ut 2a.

**40 mázsa réti széna** eladó. Cim a kiadóban. 5-1

Szerkesztésért és kiadásért felelős  
Bartoss Károly.

T. 1252. sz. alatti

## fűszerüzlet

helyiségem kiadó, **korcsmaüzlet**tem percentre lakással együtt szintén kiadó. A feltétek felől érdeklődni lehet ünnepe és heti piackor Rákóczi u. 14. sz., vagy a fenti számú tanyán.